

Estimado/a señor/a:

Factor CO₂ es una iniciativa global que aporta ideas y servicios frente al cambio climático desde muy distintas perspectivas, a través de su red internacional de oficinas. Ha desarrollado más de 900 proyectos, con más 380 clientes, en 30 países y está compuesto por cuatro organizaciones:

- Factor CO₂ Ideas: consultora con una dilatada experiencia y un amplio elenco de proyectos para los sectores público y privado relacionados con la acción frente al cambio climático. Su ámbito de acción abarca desde desarrollo de políticas públicas de mitigación y adaptación al cambio climático; pasando por el asesoramiento en materia de comercio de derechos de emisión, inventarios de emisiones y huellas de carbono, proyectos de sensibilización e iniciativas voluntarias, así como proyectos internacionales de reducción de emisiones.
- Factor CO₂ Trading: empresa especializada en la intermediación en los mercados de carbono. Su cartera de productos incluye operaciones en los diferentes mercados de carbono (europeo, mercados de Kioto, voluntarios, etc.). Sus señas de identidad son la especialización y el conocimiento del mercado, junto con una apuesta decidida por la transparencia.
- Factor CO₂ Ennova: desarrolla e impulsa soluciones técnicas innovadoras al reto de la gestión sostenible de la energía y el cambio climático. Sus áreas de trabajo incluyen las energías renovables, la gestión energética, la edificación, la movilidad y la adaptación al cambio climático.
- Factor CO₂ Climate: focalizada en el área de adaptación al cambio climático, desarrolla proyecciones climáticas a distintas escalas, análisis y gestión de riesgos climáticos y estudios sectoriales de análisis de vulnerabilidad a los efectos del cambio climático.

La organización continúa con el cumplimiento de los compromisos adquiridos para con la iniciativa del Pacto Global de Naciones Unidas en este tercer año de adhesión y participación en la red. Desde Factor CO₂, se prosigue, además, con la puesta en marcha de distintas iniciativas de acción frente al cambio climático, como el cálculo y compensación de su propia huella de carbono. Por ello, la organización ha ratificado su Plan de Acción a través del que prevé reducir sus emisiones de gases de efecto invernadero al menos un 20% para 2020, compartiendo de este modo el objetivo de la Unión Europea en esta materia.



Asimismo, en 2015 Factor CO₂ continuará con dichos compromisos medioambientales y volverá a certificar su neutralidad de emisiones bajo la norma PAS 2060.

Por todo ello, Factor CO_2 renueva su compromiso con el Pacto Global y con sus principios.

A 20 de septiembre de 2014,

factor CO2 10 years

Sopio-director